

“设计服务+时尚产业趋势”沙龙在禾举办

徐超/文

10月31日,由嘉兴创新园发展有限公司和北科建资产管理(北京)有限公司联合主办,北京服装纺织行业协会、北京时装设计师协会承办的“设计服务+时尚产业趋势”分享沙龙活动在北科建嘉兴创新园顺利举办,众多业内知名的专家、企业家、设计师和园区二十多家优秀企业代表参加了本次活动。

嘉兴创新园发展有限公司总经理王会军在沙龙上致辞,他表示,北科建嘉兴创新园坚持以“互联网+”为主导产业,时尚设计是重点发展的四大产业方向之一,目前园区内已汇聚了一大批优秀的时装企业。随着新经济的发展,传统时尚产业迎来了转型升级的新机遇,此次沙龙活动的举办,是北科建嘉兴创新园致力为嘉兴及园区的优秀服装企业引进国内前沿的时尚设计资源,创造更多的产业供应链合作契机,助推时尚产业发展。

北京服装纺织行业协会副会长、《时尚北京》杂志出版人王文生和北京服装学院校长助理、北京北服资产管理有限公司董事长王琪作为演讲嘉宾,分享了中国时尚产业的发展趋势及特点。王会长表示,要以时尚小镇建设为载体,因势利导,大力发展时尚产业,推动产业的升级改造,助力中国纺织工业时尚的变革进程;要通过嘉兴创新园把嘉兴打造成“时尚生活之都”,进而成为拓展城市影响力的重要窗口。

围绕时尚品牌的文化与创新,特邀大咖们与

现场观众进行了分享与交流。针对时尚产业转型过程中常遇到的,如自主品牌的孵化方法、“品牌”可持续长久的发展途径等棘手问题,分享了自己的经验。同时提到了,在电商、微商新经济模式来临之下,需要开拓更有效的新零售渠道,进而提升产品价值和市场优势,打造别具一格的服装品牌。

沙龙现场,北科建嘉兴创新园与北京服装纺织行业协会和北京时装设计师协会进行了战略合作签约仪式。本次签约为中国的服装品牌提供了更广阔的舞台,并致力于推动北京与嘉兴两地时尚产业的长期交流与合作。在全新的发展形势下,实现了助推传统时尚企业转型升级的正面效应。

据悉,本次活动也吸引了来自北科建嘉兴创新园内共二十多家优秀企业参加,作为园区创新产业服务模式——优秀企业星级服务计划,园区依托北科建集团强大的资源整合优势,将北京前沿的时尚设计资源带到嘉兴,既对接了嘉兴时尚产业供应链的优势资源,又实实在在帮助企业解决发展转型的难题,受到了企业的一致认同和好评。

接下来,北科建嘉兴创新园更将以全新的高起点制定时尚产业新一轮发展规划,全方位实施时尚产业培育战略,以“专业化、时尚化、国际化”为路径,多层次助力嘉兴时尚产业的发展。

图说新闻



在“最多跑一次”改革工作中,嘉兴市公安局经开分局紧紧围绕让群众办事“最省时、最省力、最简单、最开心”的工作目标,努力做到规定动作不走样,自选创新动作完成有特色,全力打通服务的最后一公里,让群众真正地得到“最多跑一次”改革工作带来的红利。各派出所定期在各社区开展“户籍夜市”专场咨询活动,面对面、零距离地为群众提供户籍政策宣传和业务咨询,市民还可以在现场办理户籍、居住证、居民身份证等公安业务。

顾敏辉 邵于倩 文/摄

遗失启事

杭州爱彼西商务配送有限公司嘉兴秀洲区分公司遗失浙江禾城农村商业银行股份有限公司秀洲支行开户许可证,核准号 J3350006967401,声明作废。

默小姐的美食日记97

囤立瘦:好吃只是底线,低卡营养才是关键!



我们人体吃进去的食物经过消化后所产生的能量,是细胞工作的动力,如果没有耗尽,剩余的能量会转变成脂肪酸,流动于血液或储存于脂肪细胞之内与三甘油以3:1的比例合成甘油三酯,脂肪细胞内百分之八十至百分之九十五的空间可以储存三甘油脂。

储存在脂肪细胞内的甘油三酯不像脂肪酸一样可以随时进出脂肪细胞,它死死地守在脂肪细胞内不肯轻易离开,造成脂肪细胞肥大,于是人就变胖了!

减肥的原理是什么呢?当身体中的葡萄糖、脂肪酸都被细胞消耗完,但还需要更多能量的时候,肾上腺素和肾上腺皮质素就开始把脂肪细胞内的三甘油脂分解成脂肪酸,并且把脂肪酸拽出脂肪细胞放到肝脏内转化成能量,供应细胞继续燃烧。分解掉的脂肪会变成水和二氧化碳。然后这些代谢的东西会以“嘘嘘”、呼吸、排汗的形式排出体外。

所以想减少脂肪只能从三个方面

来入手:一、运动增加肌肉含量,从而提高身体代谢,分解脂肪;二、减少能量摄入,从而让脂肪细胞里的甘油三酯代谢掉;三、通过手术取出脂肪细胞,从细胞数量上控制脂肪。

没有人喜欢动手术,毕竟会有很长时间的恢复期,而且有一定的风险。也没有人天生喜欢忍饥挨饿,几乎所有的肥胖者都是吃货,食物的香味会让你在不饿的情况下还是想尝尝鲜。而胖子想要运动是十分痛苦的,过度的运动甚至会伤害到骨骼和软组织。

但是天无绝人之路,胖子的基础代谢要比高很多,所以如果每天摄入的食物热量低于基础代谢的热量,那么胖子就会开始燃烧脂肪。

然而什么样的食物能好吃、管饱、营养全面却热量很低呢?囤文在这个方面开始脑洞大开——为什么不能效仿宇航员的太空套餐或者特种兵的压缩食品呢?这两种食物都是管饱且营养全面的,而且食用方便,体积小。而



只要做到“好吃”并且低热量,就可以“引诱”吃这款食物,在满足口腹之欲的前提下,减少热量摄入!

于是在2018年一款“全营养、低热量、好吃到流泪”的“囤立瘦”终于跟大家见面啦!囤立瘦精选了253种果蔬精华,提取他们之中较具营养的部分,用纯植物萃取的粗纤维来安慰躁动的饿感。它具有3大益生菌、6种黄金配比的动植物双效蛋白、7大膳食纤维、8种优质特效脂肪、20种氨基酸、57种营养元素,其中核心营养成分达73种之多。

100G的囤立瘦完全可以提供人体一天所需的全部营养,并且可以给你完整的饱腹感!当优质营养替换掉身体里的垃圾脂肪时,你会发现自己清早的口气都清新了!精力更加充沛,机体更加灵活,酸性体质逐渐成碱性体质。

好吃只是底线,低卡营养才是关键!囤立瘦陪你吃出好身材,吃回健康态!

